

EDITAL N° 03/2020

**EDITAL DE SELEÇÃO AO CURSO
DE DOUTORADO EM LETRAS E LINGUÍSTICA DA FACULDADE DE
LETRAS DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE GOIÁS PARA INGRESSO
EM 2021**

RETIFICAÇÃO N° 01

A Coordenadoria do Programa de Pós-Graduação em Letras e Linguística da Faculdade de Letras da Universidade Federal de Goiás torna pública a Retificação n° 01 do Edital 03/2020 do Processo Seletivo 2020 para o preenchimento das vagas do curso de Doutorado.

No item **3.1** leia-se “Para o Processo Seletivo 2020, o Programa oferecerá um total de 39 (**trinta e nove**) vagas para Doutorado”.

No subitem **5.10 a)** leia-se: “Acessar a página de cadastro do Centro de Seleção da UFG, https://centrodeselecao.ufg.br/formulario_cadastro/, selecionar o Processo Seletivo do Programa de Pós-graduação em Letras e Linguística da UFG/PPGLL, a partir do dia 13/07/2020, **até as 17h** do dia 28/07/2020”

No subitem **5.10 f)** leia-se: “Concluída a solicitação de inscrição, os dados referentes ao(à) candidato(a) ficarão disponíveis para consulta, conferência, **substituição (dentro do prazo de inscrição)** e acompanhamento no link ‘Acompanhe sua Inscrição’”, na página do Programa;

No item **5.15**, leia-se: “O(A) candidato(a) poderá interpor recurso, no endereço eletrônico https://centrodeselecao.ufg.br/formulario_recurso/, contra a Relação Preliminar das Inscrições Homologadas no prazo das 48 horas, **a partir da data prevista no Cronograma.**

No item **8.1**, onde está Abril/2020, leia-se **Maio/2020**

No item **8.1**, onde está

13 a 28/7	Inscrição no Processo Seletivo
-----------	--------------------------------

Leia-se

13 a 28/7, no dia 28/7 até as 17h	Inscrição no Processo Seletivo
-----------------------------------	--------------------------------

Goiânia, 27 de maio de 2020.



Dra. Solange Fiuza Cardoso Yokozawa
Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Letras e Linguística-UFG
Faculdade de Letras-UFG